

СИСТЕМА РЕАЛІЗАЦІЇ НАДЛИШКІВ ПРОДУКЦІЇ ОСОБИСТИХ СЕЛЯНСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Автори: **В.К.Терещенко, М.З.Швиденко, М.Л.Мостовий, А.О.Ярковий**

В особистих селянських та фермерських господарствах Переяслав-Хмельницького району працює близько 31 тис. чоловік, що мають у своєму розпорядженні біля 24 тис. га землі. Однак відсутність ефективної системи сприяння реалізації продукції знижує дієвість мотиваційних чинників її виробництва. Поза сферою аграрного ринку залишається 15,5 тис. особистих селянських та 108 фермерських господарств району. В результаті відсутності цивілізованого ринку сільське населення втрачає щорічно понад 2,3-2,5 млн. грн.

Розробкою передбачається: 1) Створення мережі із десяти центрів для забезпечення збору та збуту овочів, картоплі, плодів, ягід, худоби та іншої продукції населення. 2) Сприяння переробці продукції на давальницьких умовах та її реалізації. 3) Розробка маркетингової концепції системи заготівлі та переробки продукції на підприємствах Переяславщини. 4) Розробка та встановлення локальної версії агропорталу "Аграрний сектор України" як централізованого універсального інформаційного ресурсу. 5) Методичне та консультативне забезпечення проекту, навчання голів сільських рад, завідувачів приймальних пунктів та керівників переробних підприємств.

Результати розробки впроваджуються у Переяслав-Хмельницькому районі Київської області у формі практичних заходів щодо формування ефективної маркетингової концепції системи заготівлі та переробки продукції особистих селянських господарств. Розробка може бути поширена на інші райони України.

У перспективі створення ефективної системи виробництва, заготівлі, переробки та реалізації надлишків продукції особистих селянських господарств Переяслав-Хмельницького району може додатково забезпечити надходження селянам району біля 2,0-2,5 млн. грн, а також збільшення надходжень до районного бюджету в розмірі 250-300 тис. грн.

За умови попередньої домовленості розробка може передаватись замовнику з передачею всіх відповідних прав на користування. Орієнтовна вартість розробки — 100 тис. грн.

Додаткову інформацію можна отримати:

Науково-дослідний інститут економіки
і менеджменту агропромислового виробництва
Національного аграрного університету,
кафедра аграрної соціології та розвитку села

E-mail: sociology_chair@twin.nauu.kiev.ua
тел.: (044) 526-05-38, 527-82-69